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3.3 1ZJAVA ODGOVORNEGA PROJEKTANTA NACRTA V PROJEKTU ZA PRIDOBITEV
GRADBENEGA DOVOLJENJA

Odgovorni projektant

Bogomir IPAVEC, univ. dipl. inZ. grad.

IZJAVLJAM,
1. daje NACRT GRADBENIH KONSTRUKCIJ skladen s prostorskim aktom,
2. da je ta nacrt skladen z gradbenimi predpisi,
3. da je ta nacCrt skladen s projektnimi pogoji oziroma soglasii za prikljucitev,
4, da so bile pri izdelavi nacrta upoStevane vse ustrezne bistvene zahteve in da je nacrt izdelan tako, da

bo gradnja, izvedena v skladu z njim, zanesljiva,

5. da so v nacrtu upoStevane zahteve elaboratov.

288/2016 Bogomir IPAVEC, univ. dipl. inZ. grad.
G-0250

Ajdovséina, april 2017
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tehniéno porocilo

TEHNCNO POROCILO

k staticnemu raéunu

V statichemu racunu je obravnavana konstrukcija podpornega zidu, ki bo zgrajen v
kraju Stomaz, (nadmorska viSina 275m referenéna hitrost vetra 30m/s, cona snega A2
in projektni pospesek temeljnih tal 0.175g za povratno dobo 475 let). Podporni zidovi
bodo sluzili izravnavi terena za gradnjo Sportnega igriSca.

Objekt je zasnovan kot podporni zid. Obravnavanih je ve¢ podpornih zidov z razli¢nimi
viSinami. Ker so zidovi spremenljivih viSin se za doloCitev vmesnih dimenzij lahko
uporabi linearna interpolacija

Temeljenje je plitvo na pasovnih temeljih. Temeljna tla naj pred izdelavo temeljev
pregleda strokovnjak. O pogojih temeljenja je bilo izdelano GeoloSsko geomehansko
porocilo.. ki ga je pod Stevilko 0140 - MK/2016 izdelalo podjetie GEOTRIAS d.o.o.,
Ljubljana.

Lokacija naCrtovane gradnje lezi v kraju Stomaz in sicer v zgornjem delu naselja, na
opuscCeni terasi pod pokopalisem. Celotno pobodje je preoblikovano v terase Sirine 15
m do 30 m in dolzine 50 m do 100 m. ViSina teras znasa 1,5 m do 3,0 m. Na lokaciji
nacrtovane gradnje je pobocje oblikovano v naklon priblizno 10°, nekoliko niZje pa se
naklon poveca na 17°. V SirSi okolici prevladujejo kmetijske povrsine, naselje samo pa
je urbanizirano. PovrSinskih vodotokov na lokaciji ni.

Na osnovi meritev dinami¢ne penetracije materiale na obmocju nacrtovane gradnje
razdelimo v tri skupine:

a Plast puste meljne gline [CL-ML], ki se pojavlja ve€inoma na povrsju v obliki 0,8 m
do 2,0 m debele plasti. Glina je uglavnem v srednje do tezkognetnem konsistenénem
stanju.

a Plast zaglinjenih in zameljenih grus¢ev [GM], debeline priblizno 0,2 m, navadno leZi
pod plastjo gline.

2V podlagi so flisne kamnine, prevladuje preperel lapor. Z meritvami smo ugotovili
zelo razli¢éne globine, do 1,0 m do 2,3 m.

Obravnavani sta dva segmenta podpornega zidu, prvi bo lociran po obstojeci zid
pokopalis€a, drugi pa na nasprotni strani igriS€a Debelina stene znasa 25cm in viSina
temelja 50cm oziroma 40cm. Sirina temelja se med visjim in niZjim delom lahko
linearno prilagodi. Zid ob pokopaliS€u ima pretezni del temelja obrnjen pro¢ od zaledja,
zid na nasprotni strani pa v zaledje.

Material za izdelavo konstrukcije objekta je beton C25/30 uporabljeni armaturi pa S
500B in MA 500/560 za ploskovne elemente.

Gradnja podpornih zidov v danih geoloskih in prostorskih razmerah je sorazmeroma
kompleksa in zahtava natan¢no upostevanje navodil iz nacrtov, ter sproten nadzor nad
izvedbo in ukrepanje v primeru ugotovitve odstopanj. V prvi fazi nas se zgradi v
kompletu sodnij zid. Zid na se izvaja v kampadah po maksimalno 6m, tako da se
izvede izkop in izdelava konstrukcije za en segment in Sele nato priCne z izdelavo
naslednjega segmenta. Pri izkopu je potrebno doseci hribinsko osnovo. V primeru da

TEHNCNO POROCILO .doc




tehniéno porocilo

je ta globlja od podatkov iz raziskav je potrebno izkop poglobiti in ga nadomestiti z
pustim betonom. Po izvedbi spodnjega zidu se Sele zaCne z izvedbo zidu ob
pokopalis€u. Pri tem zidu je treba dela izvajati obvezno v sukcesivnih kampadah
maksimalne dolzine 250cm. Te dolzine ni dovoljeno prekoraciti v nobenem primeru,
ker ni poznana struktura obstojeCega zidu. Ob izkopu je potrebno redno spremljati
razmere, dela izvajati v suSnem obdobju in za eno kampado brez prekinitev. Po
zabetoniranju sten kampade se z pustim betonom zapolni prostor med steno
podpornaga zidu in obstojeCim zidom. Delo z gradbeno mehanizacijo naj bo pazljivo, z
¢immanj vibracijami in udarci, da ne pride do poSkodb obstojeCe konstrukcije

Pri raunu so bile upoStevane naslednje obtezbe: lastna teZza konstrukcije in lastna
teZza nekonstruktivnin elementov, koristna obtezba za povrSino zidu (5.00kN/m?), ter
aktivni zemeljski pritisk po izraunu, ki je prilozen.

TEHNCNO POROCILO .doc
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POZ 1 - zid n JUZNI STRANI

1. MATERIAL
beton:
teza betona:

armatura:
zemljina::
teza zasipa:
strizni kot zasipa:
kohezija:

trenje zid-zemljina

strizni kot - temeljna tla:

teza temeljnih tal:

kohezija temeljnih tal:

2. GEOMETRIJA
d, = 0.25m
hg = 0.10m
hy = 3.00m
t = 0.20m
ty= 1.50m
naklon zaledja:

efektivna viSina zidu:

3. OBTEZBE

koristna zaledna obtezba:

i. Vertikalna obtezba:

teza zidu:

teza temelja:

teza zasipa - pravokotnik:

teza zasipa - trikotnik:

vert. rezultanta zem. pritiskov za MSN:

vert. zem. pritisk (zal. obtezba) za MSN:

C 25/30

BSt 500, MAG-500/560

4 |C 25/30
Ve = 25KN-m " ¢ 30737

rezultanta zaledne obtezbe:

vert. rezultanta zem. pritiskov za MSU:

vert. zem. pritisk (zal. obtezba) za MSU:

G2
T A
t
K

G l lGB

| h2 |

to] d2

t3

debelina zidu zgoraj in spodaj

viSina zidu nad terenom

", = 19kN-m™
¢, = 35°

c, = 0.00kPa
5d = 15°

Pyt = 37°

Y = 19kN-m 2
Cet = OkPa

d2 = 0.25m

h2 = 0.40m

t2 = 1.05m

np = 0.0m

B, = 0°

heff =3.40m
Py = 5.00kN-m™~ 2

G, = 19.38-kN-m
Gy = 15.00-kN-m ™’
Ga = 59.85-kN-m™
Gy ¢ = 0.00-kN-m™
Ey.zp = 7.29-kN-m™
Qupz = 1.13-kN-m™

-1
va =5.25-kN-m

Ev.zp.msu

-1
va2.msu = 1.54.kN-m

— 9.92.kN-m~ "

viSina zidu in debelina temeljne pete
dolZina temelje pete levo/desno

skupna dolzina in diferenca temelja

(roCice do srediSca temelja)
r = 0.43m

ry= 0.0m

r3.p =0.23m

3 ¢= 0.00m
rZp =0.75m

rvp2 =0.75m

rp =0.23m
rZp =0.75m

rvp2 =0.75m

p2

"1.pre
2.pre =
r3.p.pre
r3.t.pre
"zp.pre
rvp2.pre

"o.pre

"zp.pre

rvp2.pre

(roCice do tocke prev. A)

0.33m

0.75m

=0.98m

=115m

=150m

=150m

0.98m

=150m

=150m



ii. Horizontalna obteZba:

upoStevam aktivni zemeljski pritisk za MSN - kontrola nosilnost tal in kontrola zdrsa (GEQ): K, = 0.248

Hnrizantalni nriticki-

1

p, = 14.12—kPa
1

p, = 16.01—-kPa

1
Upp = 1.24F-kPa

upoStevam aktivni zemeljski pritisk za MSN - kontrola prevrnitve (EQU):

Hnrizantalni nriticki-

1

p’l,nm

1
Py nre = 20.03T-kPa

1
= 1.55—kPa

th.pre m

Horizon@alni

-1
Ehy = 24.01-kN-m
-1
Erp = 27.21-kN-m
-1
thl = 3.72-kN-m

Qnp2 = 4.21.kN-m™

Horizontalni sile:
Ena.pre = 30.04-kN-m”~ !
Eng.pre = 34.05-kN-m~ !
Qnp.pre = 4.65-kN-m™"

-1
th2.pre =5.27-kN-m

RoCice horizontalnih sil:

e = 1.40-m zemeljski pritisk na visini h1

e, = 1.13-m zemeljski pritisk na visi heff
ehp1 = 1.90-m  zaledna obtezba na viSini h1

ehp2 =1.70-m zaledna obtezba na viSini heff

Ka.pre =0.310

RoCice horizontalnih sil:

e = 1.40-m zemeljski pritisk na visini h1

e, = 1.13-m zemeljski pritisk na visi heff
ehp1 = 1.90-m zaledna obtezba na viSini h1

ehp2 =1.70-m zaledna obtezba na viSini heff

upoStevam povprecje aktivnega in mirnega zemeljskega pritisk za MSU - napetosti v temeljnih tleh:

aktivni zmeljski pritisk:
mimi zemeljski pritisk:

povprecna vrednost:

razmerje MSU / MSN:
Hnrizantalni nriticki-
1
— 19.21—kPa

p’I “masilI

1
Po me = 21 .787~kPa

1
= 1.69— kPa

th.msu m

4. KONTROLE

MEJNO STANJE NOSILNOSTI - MSN
i. Projektne koliGine - rezultante

sil projektna vertikalna sila:

projektna horizontalna sila:

K, = 0.248
KO-B =0.426
Ka.msy = 0-337
Ky = 1.361
Horizon@alni
-1
Ert msu = 32.66-kN-m

-1
Eh2.msu = 37.02-kN-m

-1
thl.msu = 5.06-kN-m

-1
th2.msu =5.73-kN-m

ugoden vpliv:
-1
Vg ¢ = 101.52-kN-m

-1
Hd.f = 36.73-kN-m

ii. Projektne koli¢ine - momenti na sredisce temelja

M zida:
M zasipa (pravokotnik):

M zasipa (trikotnik):

My ¢ = 8.23-kNm-m~ !

-1
M3.p.f: -13.47-kNm-m

-1
M3.t.f = 0.00-kNm-m

Ky gy = 0-334

Ro€ice horizontalnih sil:

e = 1.40-m zemeljski pritisk na visini h1
e, = 1.13-m zemeljski pritisk na visi heff
ehp1 = 1.90-m  zaledna obtezba na visini h1

ehp2 =1.70-m zaledna obtezba na viSini heff

neugoden vpliv:

-1
Vd.u = 146.6-kN-m

1
Hd.u =43.1-kN-m

-1
Ml.u: 11.12-kNm-m

-1
M3.p.u = —18.18-kNm-m

1

M3.t.u = 0.00-kNm-m~



M zaledne obtezbe:

M zem. pritiskov (horizontalno):
M zem. pritiskov (vertikalno):
M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V):

—Projektni moment:
ekscentri¢nost:
efektivna Sirina temelja:
mera ekscentricnosti:

iii. Kontrola nosilnosti tal: (GEO)
faktor nosilnosti:

Oblika temelja:

nagib temeljne ploskve:

nagib obtezbe:

Projektni
odpor:

Kontrola_nosilnosti_tal = "OK!"

iv. Kontrola zdrsa: (GEO)
odpornost zemljine:

Projektni
odpor:

Kontrola_zdrsa = "OK!"

v. Kontrola prevrnitve: (EQU)

moment odpora in prevmitve:
M zida:

M temelja:

M zasipa (pravokotnik):

M zasipa (trikotnik):

1

Mp.f = 0.00-kNm-m~

Mh2.f = 41.63-kNm-m~
MEv.f =—7.38-kNm-m~
Mth.f = 0.00-kNm-m~

M,.n., £ = 0.00-kNm-m~

My ¢ = 29.02-kNm-m™

ef= 0.29m

ts off.f = 093M

fo§=019

Ny = 42.92
Sq.f = 1:01
Sq.u = 101
bg = 100

iy = 0409
iy = 0.501

Ry ¢ = 318.50-kN-m™

1
Rd.u = 459.08-kN-m

tan(30°)

1

1

1

1

Ranf=Var—37

1
Rdh.f = 53.28-kN-m

ugoden vpliv:

Ml.f.odp
MZ.f.odp
M3.p.f.odp

M3.t.f.odp

= 5.67-kNm-m~
=10.13-kNm-m"~
= 52.52~kNm-m_1

= 0.00-kNm-m~

Mp.u =-1.77-KkNm-m~

Mh2.u = 41.63-kNm-m"~

MEv.u =—7.38-kNm-m~
-1

Mp2h.u =10.74-kNm-m

Mo, .. = —1.27-kNm-m~

My y = 34.88-kNm-m™ '
e, = 0.24m <

3 eff.u™ 1.02m

fo =016

N =55.63
Se = 1.01
Sg.y = 1-01
b, =1.00

ic §= 0401
ey = 049%

> Projektna vrednost
vertikalne sile:
>

Projektna vrednost
horizontalne sile:

neugoden vpliv:

Ml.u.odp
MZ.u.odp
M3.p.u.odp

M3.t.u.odp

1

= 5.67-kNm-m~

=10.13-kNm-m~

= 0.00-kNm-m~

NWZ 63.18
S = 1.00
Syu = 1.00
bWZ 1.00

£ 0.261

i’\{.u = 0.354
1
Vd.f =101.52-kKN-m

1
Vd.u = 146.61-kN-m

1
Hd.f = 36.73-kN-m

1

1

= 52.52-kNm~m_1

1



M zaledne obtezbe:

M zem. pritiskov (horizontalno):

M zem. pritiskov (vertikalno):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V):

1

My £ .odp = 000-KNm-m™ T My o = 4.61-kNm-m™
Mh2.f.pre = 42.45-kNm-m™| Mn2.u.pre = 42.45-kNm-m™
Mey f.odp = 1232 kNM-m™1 Mgy | g = 1232 kNm-m
Mo2n £ pre = Q00KNM™ 1 Mooy e = 1344kNm-m

1

Man., £ amn = 0.00-kNm-m~ Moo i adn = 0.00-kNm-m~"

Projektni moment odpora

Projektni moment prevrnitve

Kontrola_prevrnitve = "0OK!"

-1 1
Mg.f.oqp = 80-63-kNm-m My u.odp = 85-23-kNm-m
> >
—1 1
Md.f.pre = 42.45-kNm-m Md.u.pre = 55.89-kKNm-m

MEJNO STANJE UPORABNOSTI - MSU

i. Projektne koliGine - rezultante sil

karakteristicna vertikalna sila:

karakteristicna horizontalna sila:

ugoden vpliv:

1
Vk.f: 104.14-kN-m

neugoden vpliv:

1
Vk.u =110.93-kN-m

-1 -1
Hk.f = 37.02-kN-m Hk.u =42.75-kKN-m

ii. Projektne kolicine - momenti na srediSce temelja

M zida:

M zasipa (pravokotnik):

M zasipa (trikotnik):

M zaledne obtezbe:

M zem. pritiskov (horizontalno):

M zem. pritiskov (vertikalno):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V):
—Projektni moment:

ekscentricnost:

jedro prereza:

1 1

M; §=8.23-kNm-m~ M; = 8.23-kNm-m™
M3.p.f = ~13.47-kNm-m ™" M3.p.u — _13.47-kNm-m™~

Mg ¢ 5= 0.00-kNm-m~ ! M3 ¢y = 0.00-kNm-m™ '

My, ¢ = 0.00-kNm-m”~! M.y = ~1.18-kNm-m~!
Mo £ mey = 4196 kNmm™ 1 Mo = 41.96-kNmem !
Mey f.msu = ~7.44-kNm-m™ Mey u.msu = ~7.44.kNm-m™ !
Mp2h.f.msu = 0.00-kNm-m” Mo2h.u.msu = 9.74-kNm-m™
Menes & aers = 0.00-kNM-m™ " Mo, 1 o, = =1.15-KNmem ™!

1

My ¢ = 29.28-kNm-m™ My = 36.69-kNm-m~ !

ef= 0.28m e, = 0.33m <
j=025m
Rezultanta_ef = "PADE izven jedra prereza, ekscenti¢nost ef je OK!"

Rezultanta_eu = "PADE izven jedra prereza, ekscenti¢nost eu je OK!"



efektivna Sirina temelja:

mera ekscentriénosti:

iii. Napetosti v temeljnih
tleh:

tlaCenega dela temelja je:

5. DIMENZIONIRANJE
A. STENA

t3 off.f = 0-94m

fo§g=019

1
0, ¢=148.10—kPa
Lf m

1
o, ¢=0.00—kPa
2.f m

tlak = 93.76-%

i. Notranje staticne kolicine - ob vpetju zida:

zaSCitni sloj:

stai¢na viSina

—1 2 2
Myz.sd = ﬁfg'6 Phy +“{q'0'5'th'h1

Vvz.5d = wg-0.5p1-h1 g 9hp’

ii. Upogib

koeficient staticne viSine:

potrebni prerez armature:

|ZBEREM: ¢ 12 / 15¢cm

iii. STRIG
racun odpornosti betonskega prereza:

koef. viSine prereza

polno zasidrana natezna armatura
deleZ vzdolzne armature

napetost zaradi tlane osne sile

vpliv koef. trdnostnega razreda betona

reducirana natezna trdnost betona

t3 off.y = 0.84m
fy =022

1
o, = 176.41— kPa
1l.u m

1
o, = 0.00—kPa
2.u m

tlak, = 83.84-%

a, = 4cm
hd =21.0-cm bn =1.00m
—1
Mvz.Sd = 36.96-kNm-m

hy

kq = 0.105

1> &= 5.00

1—>  kg=1.091

k, = 0.231
A= 4.42.cm?

¢ = 12mm

2
As.dej = 7.54.cm

fck =1.20-kN-cm™

k=198

Ay = 7.54.cm?
p, = 0.0036
Tep = 0.00
Vinin = 034

Crg.c =012

1
sz.Sd = 34.17-kN-m

%o g = 150 %o
X = kx'hd x = 4.85-cm
eLp = 15cm
2
( A min = 2-73-cm )

2



3
VRd.c1 = CRd.c'k(mO'pl'f.ck) ”Lkl'c’cp}'bn'hd'en

Ved.c1 = 81.15-kN

VRd.c.min = (Vmin + I(1'(’cp>'bn'hd'en

VRd.c.min = 70-84-kN
projektna strizna odpornost betonskega prereza VRd.c= 81.15-kN > Vegq = 34.17-kN
fstrizna_potrebna = "racunsko stri?na armatura NI potrebna!"
Racun potrebne strizne armature:
Vg
Asw_s = 1
—|-h,f
d'yd
ke y
2 1
Asw_s =4.08-cm“-m
n=2 izberemo 2 strizna stremena
ey = 10  izberemo razdaljo med stremeni
Asw_s &s
A, =]—|—
sl 2 ) 100
Ay =020-cm®m™ |zberem dvostrizna stremena @ 10/10cm
Kontrola tlacnih diagonal
1
v, = 060-|1-f,  —w—o v, = 0.57
! [ ck 250MPa) !
1
%ew P . Ngvifeg
S
VRd_max = 1+ 1 VRd_max = 439.79-kN
Vgq < VRd_m ax pogoj = "JE izpolnjen!"
B. TEMELJNA STOPA
iv. Notranje statiéne koli¢ine - temeljna stopa:
zaSCitni sloj: ay = 5cm
staiCna viSina hy = 35.0-cm b, = 1.00m
= 148.10-kN-m 2 napetosti na robovih temelja

%r.max



— 0.00-kN-m~ 2

%r.min
t=t, t= 0.20-m dolzina "konzole",del kjer je temelj tlacen (prevrnitev), oz. Ce je t=0 je prerez stope pri t=t2!
—t
. . B,
napetost pri vpetju stope - "konzole", prerez B-B ;
|
op = 142.06-kN-m™ 2 AC—!
oms [ [T T[T LITILITIID Gmi
rezultirajoca sila in rocica na stopo oz

= . . B 1 rmax
opa - 20020 oI
rstopa =0.101m $
Fstopa Istopa

upogibni moment in precna sila v prerezu B-B

M =~ F r -1
d.stopa g stopa stopa Md.stopa = 3.94.-kNm-m
Q =y F - B
d.stopa g stopa Qd.stopa = 39.17-kN-m
v. Upogib (jzt na sprednjem delu temelja, tam kjer je kratka konzola
ngn\
Armaturo v peti temelja izCunam z modelom kratke konzole.
Pogoj za kratko konzolo 3 = Tstopa d,=h,
a
. =025 < 1, sicer dim. kot obiajna greda
k

Za kratko konzolo privzamemo nadomestni palicni mehanizem (natezni pas in poSevne tlaCne razpore).

Ah = a Ah =5.00-cm
a a
]
Pd hk = dk— Ah hk = 35.00-cm
LoHd
7d< =1 b, = b, b, = 100.00-cm  Sirina konzole
ayy = 17.50-cm rocica do vertikalne sile Pd, ¢e a, <
i O
Dd Ak 0.9
oy, = atan oy, = 32.01-°
K 08, K
Py = Qd.stopa'm Py = 39.17-kN
Hy = OkN
Dolocitev notrebne armature
Pd'akk Hd~Ah s
Z,= +H, +— Z ;= 24.48-kN
d" osh, 9 08h, d
Z4
Ag = — A =056.cm”  IZBEREM & = 10mm e, = 20cm
yd
As dej = 398cm’ (A, . =455cm’

Kontrola napetosti (0z. doloCitev potrebe Sirine konzole iz tega pogoja)

)



Pd Hd~Ah
Dy = + Dy = 46.19-kN
COS(OLk> akk COS(OL k)
D
- ¢ o, = 0.07-kN-cm™ 2 < f_ = 0.80-kN-cm™ 2
cd O'Z'hk'bk cd cd

Kontrola_napetosti = "pogoj JE izpolnjen!"

v. Upogib (jzt na zadnjem delu temelja, tam kjer je daljSa konzola "t2", ob predpostavki da se temelj zvne
pade vsa obtezba zadi na konzolo "t2")

vi. STRIG
RacCun odpornosti betonskega prereza:
oy = 1.20-kN-cm

koef. viSine prereza k=176

polno zasidrana natezna armatura Ay = 3.93.cm?
deleZ vzdolzne armature pp= 0.0011
napetost zaradi tlacne osne sile Oep = 0.00
vpliv koef. trdnostnega razreda betona Vinin = 0-28
reducirana natezna trdnost betona Cry.c =012

3

VRd.c1 = CRd.c'k(mO'pl'f.ck) + Iﬁ'%p}'bn'hd'en
VRd.Cl = 81.65-kN

VRd.c.min = (Vmin + I(1'(’cp>'bn'hd'en

Vid.c.min = 98.95-kN

projektna strizna odpornost betonskega prereza VRd.c = 98.95-kN > Vegq = 39.17-kN

. — lrgQ@ i? I
fstrlzna_potrebna ra¢unsko stri?na armatura NI potrebna!

Pre€ne sile na odlajenosti d (stati¢na viSina) od "roba podpore - stene temelja" (v skladu s toc¢ko
6.2.1 (8) "ni potrebno preverjati" v prerezih, ki so od podpore blizje od d.

Precna sila na odaljenosti d od roba podpore
VSd.strig = "Prerez je izven temelja (t > h.d)! Stri?na armatura NI potrebna!" -kN
PreCna sila se preko tlacnih diagonal prenese na temeljna tla.

Kontrola tlacnih diagonal

1
v, =060 |1-F,  —— v, = 0.57
1 [ ck 250MPaj 1



1
0‘cw'bn'[k_} hgviTeq
s
= 752.99-kN

VRd_max = 111 VRd_max

Voy < VRd_m ax pogoj = "JE izpolnjen!"



POZ 2 - zid na SEVERNI STRANI

1. MATERIAL |
beton: C 25/30 _3|C25/30
teza betona: Ve = 25KN-m " ¢ 30737
armatura: BSt 500, MAG-500/560 [T pp
zemljina:: it
te7a zasipa: ", = 19kN-m™
strizni kot zasipa: ¢, = 33° :
kohezija: c, = 0.00kPa G1 l IGB B
trenje zid-zemljina dq = 15°
i - . -+ p1
strizni kot - temeljna tla: Py = 38 \l_ﬁ i
te7a temeljnin tal Y = 19kN-m 2 + A - 2
kohezija temeljnih tal: Cyp = OkPa Hp 2 b2
t3
2. GEOMETRIJA
d; = 0.25m d, = 0.25m debelina zidu zgoraj in spodaj
hg = 0.0m viSina zidu nad terenom
hy = 3.10m h, = 0.50m viSina zidu in debelina temeljne pete
t = 1.65m t, = 0.20m dolZina temelje pete levo/desno
ty= 2.10m Ny = 0.0m skupna dolzina in diferenca temelja
naklon zaledja: B, =0°
efektivna viSina zidu: hetf = 3.60m
3. OBTEZBE
koristna zaledna obtezba: Py = 2.00kN-m™~ 2
i. Vertikalna obtezba: (roCice do srediS¢atemelja)  (roCice do tocke prev. A)
S -1
teza zidu: G, = 19.38-kN-m = 0.72m rl.pre =178m
5 . -1
teza temelja: G, = 26.25-kN-m ry= 0.0m o pre = 1.05m
Y o " —1
teza zasipa - pravokotnik: G3_p =11.78-kN-m f3p= 0.95m f3.p.pre = 2.00m
Y oo T —1
teza zasipa - trikotnik: Gy ¢ = 0.00-kN-m r3¢= 0.00m r3.t.pre = 2.03m
i , -1
vert. rezultanta zem. pritiskov za MSN:; Ev.zp = 8.85-kN-m Fpp = 1.05m F2p.pre = 210m
vert. zem. pritisk (zal. obtezba) za MSN: va2 — 0.52-kN-m ™" fyp2 = 1.05m Fyp2.pre = 2.10m
Sho. —1
rezultanta zaledne obtezbe: va = 0.40-kN-m o= 0.95m Fo.pre = 2.00m
y . -1
vert. rezultanta zem. pritiskov za MSU: Ev.zp.msu = 11.94.kN-m Fpp = 1.05m F2p.pre = 210m
iy y , -1
vert. zem. pritisk (zal. obtezba) za MSU: vaz.msu = 0.70-kN-m fyp2 = 1.05m Fyp2.pre = 2.10m



ii. Horizontalna obteZba:

upoStevam aktivni zemeljski pritisk za MSN - kontrola nosilnost tal in kontrola zdrsa (GEQ): K, = 0.268

Hnrizantalni nriticki-

1
p, = 15.81—kPa

1
p, = 18.35—kPa

1
Upp = 0.54F-kPa

upoStevam aktivni zemeljski pritisk za MSN - kontrola prevrnitve (EQU):

Hnrizantalni nriticki-

1
~ 19.54— kPa

p’l,nm

1
Py nre = 22.697-kPa

1
= 0.66—-kPa

th.pre m

Horizon@alni

-1
Ehl = 28.45-kN-m
-1
Eh2 = 33.04-kN-m
1
thl = 1.66-kN-m

Qnp2 = 1.93-kN-m~ !

Horizontalni sile:
Ena.pre = 35.17-kN-m~ !
Eng.pre = 40.85-kN-m™
Qnp.pre = 2.06-kN-m™ '

1
th2.pre = 2.39-kN-m

RoCice horizontalnih sil:

e = 1.53-m zemeljski pritisk na visini h1

e, = 1.20-m zemeljski pritisk na visi heff

ehp1 = 2.05-m zaledna obtezba na viSini h1

ehp2 = 1.80-m  zaledna obtezba na viSini heff
Ka.pre =0.332

RoCice horizontalnih sil:

e = 1.53-m zemeljski pritisk na visini h1
e, = 1.20-m zemeljski pritisk na visi heff
ehp1 = 2.05-m zaledna obtezba na viSini h1
ehp2 = 1.80-m  zaledna obtezba na viSini heff

upoStevam povprecje aktivnega in mirega zemeljskega pritisk za MSU - napetosti v temeljnih tleh:

aktivni zmeljski pritisk:
mimi zemeljski pritisk:

povprecna vrednost:

razmerje MSU / MSN:
Hnrizantalni nriticlki-

1
- 21.31—kPa

p’I “masilI

1
Po me = 24.757~kPa

1
=0.72—kPa

th.msu m

4. KONTROLE
MEJNO STANJE NOSILNOSTI - MSN
i. Projektne kolicine - rezultante sil

projektna vertikalna sila:

projektna horizontalna sila:

K, = 0.268
KO-B =0.455
Ka.msy = 0-362
Ky = 1.348
Horizon@alni
-1
Ert msu = 38.36-kN-m

-1
Eh2.msu = 44.55-kN-m

-1
thl.msu = 2.24-kN-m

-1
th2.msu = 2.61-kN-m

ugoden vpliv:

-1
Vd.f = 66.26-kN-m

-1
Hd.f = 44.60-kN-m

ii. Projektne koli¢ine - momenti na sredisce temelja

M zida:
M zasipa (pravokotnik):

M zasipa (trikotnik):

My ¢ = 14.05-kNm-m~ !

-1
M3.p.f: -11.19-kNm-m

-1
M3.t.f = 0.00-kNm-m

Ky gy = 0-362

RoCice horizontalnih sil:

e = 1.53-m zemeljski pritisk na visini h1
e, = 1.20-m zemeljski pritisk na visi heff
ehp1 = 2.05-m zaledna obtezba na viSini h1
ehp2 = 1.80-m  zaledna obtezba na visSini heff

neugoden vpliv:

1
Vd.u =90.8-kN-m

-1
Hd.u = 47.5-kN-m

-1
Ml.u = 18.96-kNm-m

M =

-1
3.p.u -15.11-kNm-m

1

M3.t.u = 0.00-kNm-m~



M zaledne obtezbe: My £ = 0.00-kNm-m™ ' My = ~0.57-kNm-m~ "

P.

o - . -1 —1
M zem. pritiskov (horizontalno): Mo £ = 53.52-kNm-m Moy = 53.52-kNm-m

. . , 1 ~1
M zem. pritiskov (vertikalno): Mgy = —12.55-kNm-m Mgy u = —-12.55-kNm-m

" . . - -1
M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H): Mth.f — 0.00-kNm-m ™" Mp2h.u = 5.22.-kNm-m

. y _ —1 —1
M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V): Mp2v.f = 0.00-kNm-m MpZV.u = -0.82-kNm-m
Projektni moment: My ¢ = 43.83-kNm-m™ My = 48.66-kNm-m™

. . "

3
gkscentricnost: ep=0.66m e,=05m < e = )
efektivna Sirina temelja: L off f = 0.78m ta offu = 1.03m ts

. y j=—
mera ekscentricnosti: fo = 0.31 fou= 0.26 6
iii. Kontrola nosilnosti tal: (GEQ)
faktor nosilnosti: Nq =48.93 Ne = 61.35 NW =74.90
Oblika temelja; Sq.f = 1.00 Sg.¢= 1.00 Syf= 1.00
Sq.u =1.01 Se.u = 1.01 sﬁ{.u =1.00
nagib temeljne ploskve: bq =1.00 b, = 1.00 bﬂ{ =1.00
nagib obtezbe: iq_f =0.108 i f= 0.096 iﬂ{.f =0.035
iq.u =0.229 ic.u =0.219 i«{.u =0.109
Projektni Ryf= 66.65-kN-m™ ! > Projektna vrednost Vgf= 66.26-kN-m™ !
odpor: : 1 vertikalne sile: : 1
Rd.u = 216.20-kN-m > Vd.u = 90.82-kN-m
Kontrola_nosilnosti_tal = "OK!"
iv. Kontrola zdrsa: (GEO)
tan(38°)
odpornost zemljine: Ran.f = Va7

Projektna vrednost

e . . _1
horizontalne sile: Hy £ = LI

= . . _1
Projekini Rdh.f = 47.06-kN-m
odpor:

Kontrola_zdrsa = "OK!"

v. Kontrola prevrnitve: (EQU)

ugoden vpliv: neugoden vpliv:
moment odpora in prevmitve:
. —1 B 1
M zida: Ml.f.odp = 30.95-kNm-m Ml.u.odp = 30.95-kNm-m
. —1 B 1
M temelja: MZ.f.odp = 24.81-kNm-m MZ.u.odp = 24.81-kNm-m
M zasipa (pravokotnik): My p.f.odp = 21.20-kNm-m~ ! M3.p.u.odp = 21.20-kNm-m™ !

1 1

M zasipa (trikotnik): My 4 ¢ odp = 0.00-kNm-m~ M3.t.u.odp = 0.00-kNm-m~



1

1

M zaledne obtezbe: Mp.f.odp = 0.00-kNm-m"~ Mp.u.odp =0.72.-kNm-m~
. - . —1 -1
M zem. pritiskov (horizontalno): Mh2.f.pre = 53.92.kNm-m Mh2.u.pre = 53.92.kNm-m
" - . -1 -1
M zem. pritiskov (vertikalno): MEv.f.odp = 20.69-kNm-m MEv.u.odp = 20.69-kNm-m
. . _ -1 -1
M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H): Mp2h.f.pre = 0.00-kNm-m Mth_u_pre = 6.45-kNm-m
" . . -1 -1
M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V): Mp2v.f.odp = 0.00-kNm-m Mp2v.u.odp = 0.00-kNm-m
ol =1 -1
Projektni moment odpora Md.f.odp = 97.65-kNm-m Md.u.odp = 98.37-kNm-m
> >
= . . _1 = . . _1
Projektni moment prevrnitve Md-f-pre = 53.92:-kNm-m Md-u-pfe 60.37:kNm-m

Kontrola_prevrnitve = "0OK!"

MEJNO STANJE UPORABNOSTI - MSU

i. Projektne koliGine - rezultante sil

karakteristicna vertikalna sila:

karakteristicna horizontalna sila:

ugoden vpliv:

1
Vk.f = 69.34-kN-m

1
Hk.f = 44.55-kN-m

ii. Projektne kolicine - momenti na srediSce temelja

M zida:

M zasipa (pravokotnik):

M zasipa (trikotnik):

M zaledne obtezbe:

M zem. pritiskov (horizontalno):

M zem. pritiskov (vertikalno):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - H):

M zem. pritiskov (zaledna obtezba - V):

My = 14.05-kNm-m~ "

-1
M3.p.f: -11.19-kNm-m

-1
M3.t.f = 0.00-kNm-m

My £ = 0.00-kNm-m™~ '

—1
Mh2.f.msu = 53.46-kNm-m

-1
Mgy f.msu = —12-93-kNm-m

-1
Mp2h.f.msu = 0.00-kNm-m

-1
Mp2v.f.msu = 0.00-kNm-m

neugoden vpliv:

1
Vk.u = 70.44-kN-m

—1
Hk.u =47.16-kN-m

-1
Ml.u = 14.05-kNm-m

M — ~11.19-kNm-m~ "

3.p.u” "

—1
M3.t.u = 0.00-kNm-m

M. = —0.38-kNm-m

p.u-

-1
Mh2.u.msu = 53.46-kNm-m

-1
Mey u.msy = —12-53-kNm-m

1
Mooh.u.msy = 489 kNm-m

= -1
Mo2v.u.msy = ~0.73-kNm-m

—Projekint-orment:

ekscentricnost:

jedro prereza:

My ¢ = 43.78-kNm-m~ "

ef= 0.63m

j=035m

-1
Mk.u = 47.36-kNm-m

e, = 0.67m <

Rezultanta_ef = "PADE izven jedra prereza, ekscenti¢nost ef je OK!"

Rezultanta_eu = "PADE izven jedra prereza, ekscenti¢nost eu je OK!"



efektivna Sirina temelja:

mera ekscentriénosti:

iii. Napetosti v temeljnih
tleh:

tlaCenega dela temelja je:

5. DIMENZIONIRANJE
A. STENA

t3 off.f = 0-84m

fo §=030

1
o, ¢=110.44—kPa
Lf m

1
o, ¢=0.00—kPa
2.f m

tlak = 59.80-%

i. Notranje staticne kolicine - ob vpetju zida:

zaSCitni sloj:

stai¢na viSina

—1 2 2
Myz.sd = ﬁfg'6 Phy +“{q'0'5'th'h1

Vvz.5d = wg-0.5p1-h1 + “{q'th'hl

ii. Upogib

koeficient staticne viSine:

potrebni prerez armature:

|ZBEREM: ¢ 12 / 15¢cm

iii. STRIG
racun odpornosti betonskega prereza:

koef. viSine prereza

polno zasidrana natezna armatura
deleZ vzdolzne armature

napetost zaradi tlane osne sile

vpliv koef. trdnostnega razreda betona

reducirana natezna trdnost betona

t3 off.y = 0.76m
fy =032

1
o, = 124.34— kPa
1l.u m

1
o, = 0.00—kPa
2.u m

tlaku = 53.95-%

a, = 4cm
hd =21.0-cm bn =1.00m
—1
Mvz.Sd = 38.04-kNm-m

kq = 0.108

1> &= 5.00

1—>  kg=1.091

kX =0.231
As = 4.55-cm2

¢ = 12mm

2
As.dej = 7.54.cm

fck =1.20-kN-cm™

k=198

Ay = 7.54.cm?
p, = 0.0036
Tep = 0.00
Vinin = 034

Crg.c =012

1
sz.Sd = 35.57-kN-m

%o g = 150 %o
X = kx'hd x = 4.85-cm
eLp = 15cm
(A — 2.73.cm?

s.min

2

)




3
VRd.c1 = CRd.c'k(mO'pl'f.ck) ”Lkl'c’cp}'bn'hd'en

Ved.c1 = 81.15-kN

VRd.c.min = (Vmin + I(1'(’cp>'bn'hd'en

VRd.c.min = 70-84-kN
projektna strizna odpornost betonskega prereza VRd.c= 81.15-kN > Vegq = 35.57-kN
fstrizna_potrebna = "racunsko stri?na armatura NI potrebna!"
Racun potrebne strizne armature:
Vg
Asw_s = 1
—|-h,f
d'yd
ke y
2 1
Asw_s =4.25.-cm“-m
n=2 izberemo 2 strizna stremena
ey = 10  izberemo razdaljo med stremeni
Asw_s &s
A, =]—|—
sl 2 ) 100
Ay =021.cm®m™ |zberem dvostrizna stremena @ 10/10cm
Kontrola tlacnih diagonal
1
v, = 060-|1-f,  —w—o v, = 0.57
! [ ck 250MPa) !
1
%ew P . Ngvifeg
S
VRd_max = 1+ 1 VRd_max = 439-79-kN
Vgq < VRd_m ax pogoj = "JE izpolnjen!"
B. TEMELJNA STOPA
iv. Notranje statiéne koli¢ine - temeljna stopa:
zaSCitni sloj: ay = 5cm
staiCna viSina hy = 45.0-cm b, = 1.00m
= 110.44-kN-m 2 napetosti na robovih temelja

%r.max



— 0.00-kN-m~ 2

%r.min
t=t, t= 1.65-m dolzina "konzole",del kjer je temelj tlacen (prevrnitev), oz. Ce je t=0 je prerez stope pri t=t2!
—t
. . B,
napetost pri vpetju stope - "konzole", prerez B-B ;
|
op = ~38.42-kN-m ™2 Jpo—
oms [ [T T[T LITILITIID Gmi
rezultirajoca sila in rocica na stopo oz

= . . B 1 rmax
opa - 5941 oI
rstopa =1.393m $
Fstopa Istopa

upogibni moment in precna sila v prerezu B-B

M =~.,F -r -1
d.stopa g stopa stopa Md.stopa =111.76-kNm-m
Q =y F - B
d.stopa g stopa Qd.stopa = 80.20-kN-m
v. Upogib (jzt na sprednjem delu temelja, tam kjer je kratka konzola
Ilrl . . . .
A)rmaturo v peti temelja izi€unam z modelom kratke konzole.
Pogoj za kratko konzolo 3 = Tstopa d,=h,
a
. =279 < 1, sicer dim. kot obiajna greda
k

Za kratko konzolo privzamemo nadomestni palicni mehanizem (natezni pas in poSevne tlaCne razpore).

Ah = a Ah =5.00-cm
a a
]
Pd hk = dk— Ah hk =45.00-cm
LoHd
7d< =1 b, = b, b, = 100.00-cm  Sirina konzole
ayy = 139.35-cm rocica do vertikalne sile Pd, ¢e a, <
i s |
Dd Ak 0.5
oy, = atan oy, = 75.51.°
K 08, K
Pd = Qd.stopa'm Pd = 80.20-kN
Hy = OkN
Dolocitev notrebne armature
Pd'akk Hd~Ah tos
Z, = +H+— Z,= 45-kN
d" osh, 9 08h, d
Z4
Ag = — A =T714cm?®  IZBEREM & = 10mm e, = 20cm
yd
As dej = 398cm’ (A, . =585cm’

Kontrola napetosti (0z. doloCitev potrebe Sirine konzole iz tega pogoja)

)



Pd Hd-Ah
D, = + D, = 320.64-kN
d COS(OLk> akk COS(OL k) d
D
- ¢ o, = 0.36-kN-cm™ 2 < f_ = 0.80-kN-cm™ 2
cd O'Z'hk'bk cd cd

Kontrola_napetosti = "pogoj JE izpolnjen!"

v. Upogib (jzt na zadnjem delu temelja, tam kjer je daljSa konzola "t2", ob predpostavki da se temelj zvne
pade vsa obtezba zadi na konzolo "t2")

vi. STRIG
RacCun odpornosti betonskega prereza:
oy = 1.20-kN-cm

koef. viSine prereza k=1.67

polno zasidrana natezna armatura Ay = 3.93.cm?
deleZ vzdolzne armature pp= 0.0009
napetost zaradi tlacne osne sile Oep = 0.00
vpliv koef. trdnostnega razreda betona Vimin = 0-26
reducirana natezna trdnost betona Cry.c =012

3

VRd.c1 = CRd.c'k(mO'pl'f.ck) + Iﬁ'%p}'bn'hd'en
VRd.Cl = 91.66-kN

VRd.c.min = (Vmin + I(1'(’cp>'bn'hd'en

VRd.c.min = 117.66-kN

projektna strizna odpornost betonskega prereza VRd.c = 117.66-kN > Vegq = 80.20-kN

. — lrgQ@ i? I
fstrlzna_potrebna ra¢unsko stri?na armatura NI potrebna!

Pre€ne sile na odlajenosti d (stati¢na viSina) od "roba podpore - stene temelja" (v skladu s toc¢ko
6.2.1 (8) "ni potrebno preverjati" v prerezih, ki so od podpore blizje od d.

Precna sila na odaljenosti d od roba podpore
VSd.strig = 58.33-kN
PreCna sila se preko tlacnih diagonal prenese na temeljna tla.

Kontrola tlacnih diagonal

1
v, =060 |1-F,  —— v, = 0.57
1 [ ck 250MPaj 1



1
0‘cw'bn'[k_} hgviTeq
s
= 955.54-kN

VRd_max = 111 VRd_max

Voy < VRd_m ax pogoj = "JE izpolnjen!"
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3.5 RISBE — POZICIJSKI NACRTI

STATICON IB d.o.0., Lokarjev drevored 1, 5270 Ajdovs¢ina tel: (05) 99 66 290
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SPORTNO IGRISCE IN PODPORNI ZIDOVI

Objekt

Investitor/Narocnik  OBCINA AJDOVSCINA CESTA 5. MAJA 6a, 5270 Ajdovscina

1.0 POZICIJE - PREREZI

Risba
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